

A projekt címe: Élményalapú, a helyi értékekre fókuszáló természettudományos ismeretterjesztő rendezvények szervezése és lebonyolítása

A projekt azonosítószáma: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-01019

BESZÁMOLÓ

Az Agóra Közhasznú Nonprofit Kft. pályázatot nyújtott be a TOP-7.1.1-16-H-042-3-as számú, Innovatív kulturális programok és közösségi kezdeményezések című felhívásra, Élményalapú, a helyi értékekre fókuszáló természettudományos ismeretterjesztő rendezvények szervezése és lebonyolítása címmel. A projekt keretében az Agóra Tudományos Élményközpontot működtető Agóra Közhasznú Nonprofit Kft. Debrecenben három, innovatív elemeket tartalmazó kulturális és természettudományi területen megvalósuló, ingyenes rendezvény szervezését tervezte, amelyek lebonyolításához 9.200.000 forintos támogatást igényelt.

2. rendezvény

2020. szeptember 10-én és 11-én Debrecen belvárosában, a Dósa nádor téren rendeztük meg a *Tudomány vásár* elnevezésű, kétnapos, ingyenes programot. Az eseményen a kutatás-fejlesztésben és tudományos tevékenységben élenjáró helyi intézmények munkásságával ismerkedhettek meg az érdeklődők, interaktív eszközöket próbálhattak ki, egy színpadon pedig izgalmas kísérleti bemutatókat nézhettek meg. Kiderült, hogy mire használható a fémhab, hogyan segíthet egy bűnügy megoldásában a tudomány, vagy hogyan működnek a menekítő-vonalkövető robotok. A felnövekvő generációt nem csupán a nézőközönség részeként, de előadóként is sikerült bevonni a projektbe. A programok több ponton kapcsolódtak a helyi természettudomány születéséhez.

Felvillantva a cívisváros természettudományos múltját és eredményeit bebizonyosodott, hogy a tudományos élet folyamatos jelenléte meghatározó a mindennapjainkban. A műsorvezetői feladatokat Burai Árpád látta el, a rendezvény vendége volt Zsiros László Róbert, a Szertár házigazdája, aki különleges kísérleti bemutatóival szórakoztatta a rendezvény látogatóit.

A rendezvényen a két nap alatt 587 fő vett részt, jelenlétüket aláírásukkal igazolták.